

## ОРИЕНТИРОВЧНЫЕ СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ СЕГОДНЯ КОМАНД

(номера играющих футболистов проставьте  
сами после объявления диктора по радиосети стадиона)

«СОКОЛ» (САРАТОВ)      «Машук» (Пятигорск)

- |                     |                 |
|---------------------|-----------------|
| 1. С. Павлов        | 1. И. Цакоев    |
| 2. В. Кофанов       | 2. А. Попович   |
| 3. Ю. Кулиш, м/с    | 3. В. Арсенюк   |
| 4. Ю. Васильев      | 4. А. Вершенко  |
| 5. А. Поспелов      | 5. М. Янцев     |
| 6. Ю. Минтиков, м/с | 6. И. Бермацкий |
| 7. А. Асламов, м/с  | 7. В. Киреев    |
| 8. А. Корешков, кмс | 8. С. Козак     |
| 9. А. Шевцов, м/с   | 9. В. Панасюк   |
| 10. В. Муханов, м/с | 10. С. Грибанов |
| 11. С. Басов, кмс   | 11. А. Муликов  |
| 12. Р. Монасипов    | 12. С. Воробьев |
| 13. И. Бурков       |                 |

Начальник команды:      Начальник команды:

м/с В. П. Шпитальный      Е. А. Бибиков

Гл. тренер, м/с, ЗТР:      Ст. тренер:

Б. Е. Яковлев      Ю. М. Дьяченко

Тренер:      Тренер:

Е. И. Костыряченко      Ю. В. Бражкин

Цена 10 коп.

Составитель А. И. Евцихевич

НГ 28422

23/VII-87 г.

Тир. 1000

Зак. 603

## СТАДИОН „СОКОЛ“

24 июля 1987 г.



## ПЕРВЕНСТВО СССР

### 50-е ПЕРВЕНСТВО СССР

|    |    |    |    |   |   |   |   |   |   |   |   |   |   |
|----|----|----|----|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| 31 | 14 | 11 | 10 | 9 | 8 | 7 | 6 | 5 | 4 | 3 | 2 | 1 | 0 |
| 0  | 14 | 8  | 6  | 5 | 4 | 3 | 2 | 1 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 0  | 14 | 8  | 6  | 5 | 4 | 3 | 2 | 1 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 0  | 14 | 8  | 6  | 5 | 4 | 3 | 2 | 1 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 0  | 14 | 8  | 6  | 5 | 4 | 3 | 2 | 1 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |

### СТАРТЕ ДОИГРЫ

„СОКОЛ“      „МАШУК“  
г. Саратов      г. Пятигорск

Начало в 19 часов

4000 зрителей



## Сегодня наш гость

### **„МАШУК“ (Пятигорск)**

Наши гости, футболисты Пятигорска, не новички в большом футболе. Команда Пятигорска успешно выступала и в турнирах за звание чемпиона Российской Федерации.

Так, еще в 1968 году «Машук», заняв третье место в зональном турнире первенства страны, вышел в полуфинал первенства республики. Здесь «Машук» одержал победы над всеми соперниками.

Финал, в котором участвовали шесть команд, проводился в Пятигорске. Три победы и две ничьи принесли «Машуку» первое место, звание чемпиона России и право выступления в чемпионате страны во второй лиге. Эту победу пятигорские футболисты одержали в тридцатом, юбилейном чемпионате РСФСР.

Во второй лиге «Машук» выступает с 1969 года. Самым успешным был для команды 1976 год, когда пятигорчане заняли первое место в зональном первенстве (40 матчей, 28 побед, 7 ничьих, 5 поражений, 63 очка, мячи 60—21).

Для перехода в первую лигу необходимо было провести отборочные матчи с победителем украинской зоны, командой «Кривбасс» (Кривой Рог). Одержав по победе, команды встретились на нейтральном поле, в третьем решающем матче. Успех сопутствовал украинским футболистам.

Команда «Машук» по праву зарекомендовала себя сильнейшим коллективом не только зоны, но и всего Юга России.

Дважды «Машук» занимал вторые места, входил в число пяти сильнейших в зональных соревнованиях.

Вот как выступал «Машук» в чемпионате в последние годы:

|      |    |    |    |    |       |    |          |
|------|----|----|----|----|-------|----|----------|
| 1982 | 32 | 11 | 8  | 13 | 42—38 | 30 | 11 из 17 |
| 1983 | 30 | 17 | 4  | 9  | 52—34 | 38 | 5 из 16  |
| 1984 | 30 | 18 | 3  | 9  | 44—27 | 39 | 4 из 16  |
| 1985 | 30 | 10 | 10 | 10 | 34—37 | 30 | 8 из 16  |
| 1986 | 32 | 14 | 5  | 13 | 59—45 | 33 | 9 из 17  |

#### **СТАРЫЕ СОПЕРНИКИ**

Встречи «Сокол» — «Машук» всегда проходят интересно. С футболистами Пятигорска саратовцы провели 22 встречи (6 раз победил «Сокол», 6 ничьих и 10 поражений, разница забитых и пропущенных мячей 21—37 в пользу «Машука»).

В 1986 году в первом круге победил «Сокол» 1:0, в Пятигорске проиграл 2:4.

В этом году «Машук» победил «Волгарь» 4:1, «Локомотив» 2:0, «Торпедо» Тг 3:0 проиграл «Атоммашу» 0:3, «Торпедо» Вж 3:5.

К 40-летию участия саратовцев  
в чемпионате СССР

#### **СЛОВО О А. АСЛАМОВЕ**

С особенной теплотой отзываются о своем первом наставнике Анатолий Асламов. С теплотой и грустью.

Совсем недавно и преждевременно ушел из жизни известный игрок и тренер, заведующий кафедрой физического воспитания Саратовского пединститута Петр Васильевич Осташев. У него было поразительное чутье на способных ребят. Осташев стал первым тренером Николая Гаврилина и Геннадия Лихачева. Оба они успешно выступали затем в высшей лиге. К воспитанникам Петра Васильевича относится и Геннадий Смирнов и много других футболистов, в том числе и друг Анатолия — Александр Корешков.

Мальчишкой пришел Асламов к Осташеву в группу подготовки. Здесь росло его мастерство, здесь набрался опыта. В 17 лет Анатолий уже выступает за основной состав команды «Сокол» и остается верным ей до сих пор. В 1976 году он выступал за смоленскую «Искру» и вместе с ней завоевал звание чемпиона Российской Федерации. Затем Асламов вновь возвращается в «Сокол» несмотря на то, что тогда он имел не одно лестное предложение от других коллективов, включая и высшую лигу.

Хорош Анатолий в игре! Невысокий, легкий, он вездесущ, настойчив, очень техничен. Умеет вывести партнера на удар, умеет и забивать. В минувшем сезоне на его счету 10 мячей. Асламов дважды, в 1976—1977 годах, входил в число лучших футболистов России. Неоднократно выступал за сборную РСФСР. В прошлом году ему присвоено звание мастера спорта.

Скоро Анатолию 34 года. Возраст критический для любого футболиста. Но надо посмотреть как он тренируется. Ни малейшего послабления себе! Настоящий спортсмен. Такому отношению к занятиям, к игре Асламов учит и молодежь. Его друг, Александр Корешков, на год старше Анатолия, однако оба ветерана на высоте положения: цементируют команду, помогают ей опытом, находят верные выходы из самых сложных ситуаций. Они еще поиграют, наши «старички»!

Интересно, что во время матча Асламов и Корешков ищут друг друга. Мяч у Анатолия, жди передачи Александру. Мяч у Александра — открывается Анатолий. Но не портят этим действия всей команды.

Вне игры Асламов дружелюбен, вежлив, разговорчив. Хороший пример молодым футболистам.

Сегодня, 24 июля, в III зоне в 18 туре встречаются:

- «Нарт» — «Торпедо» Тг
- «Локомотив» — «Салют»
- «Уралан» — «Цемент»
- «Волгарь» — «Дружба»
- «Старт» — «Спартак»
- «Кубань» — «Торпедо» Вж

7 августа «Сокол» проводит игру в Нальчике, а 10 августа в Пятигорске.

16 августа к нам приезжают футболисты Новороссийска, команда «Цемент».